



Moje místo na světě

Milí kamarádi,
tento týden nám začne projekt, díky kterému si dozvíme více věcí o nás samotných i o tom, odkud pocházíme.

Celý projekt bude mít několik částí, kterými se budeme společně zabývat. Postupně nás čeká poznávání sama sebe, místa a domu, ve kterém bydlíme, našeho města, kraje, státu, kontinentu a naší planety.

Tento týden tedy začneme „sami sebou“ a pokud se nám to podaří, každému z vás vznikne „Knížka o mně“. Knížka o mně má celkem 9 stránek, takže vás čeká celkem 9 úkolů, které si můžete splnit. Pokud budete mít možnost, můžete si vytisknout pracovní listy, ze kterých se pak dá knížka vytvořit, a nebo si můžete jednotlivé úkoly dělat jen na papíry, které pak knížku vytvoří.

Pojďme tedy na to=)



1. *Knížka o mně* - aby bylo hned o začátku jasné, komu knížka patří, nakreslete nebo vyrobte na první stránku knížky svůj obličej nebo sebe celého. Můžete použít různé techniky a nechat se inspirovat na těchto obrázcích.



2. Dobrá práce!! Všichni, kdo si knížku budou prohlížet, tak už vědí, jak vypadáte, ale určitě je bude i zajímat, jak se jmenujete. Na druhou stránku knihy tedy napište své jméno. Pokud se vám chce přímo psát, můžete si s rodiči najít správná písmena svého jména někde v novinách či časopise - vystihnout si je a nalepit si je na stránku. K napsání svého jména můžete klidně použít nějakou zajímavou techniku, třeba jako na obrázcích (v příloze Vám pošleme vaše jména napsaná tiskacím i psacím písmem a rodiče vám je mohou vytisknout). Až budete mít své jméno napsané, zkuste spočítat, z kolika písmen je vaše jméno složené a číslo napište do rámečku pod jméno.



3. Na další stránce se budeme trochu věnovat tomu, **jak vypadáme**. Nejprve zkuste zjistit, jakou máte barvu očí. Až to budete vědět, tak si můžete v pracovním listu vybarvit oko stejnou barvou, jakou máte barvu očí. Kromě očí bude na tuto stránku patřit i váš úsměv a vlasy. Pokud pracovní list nemáte, nakreslete si svůj obličej na papír a zkuste se zaměřit na to, aby oči, úsměv a vlasy byly co nejvíce podobné těm vašim.

4. Další stránka knihy bude patřit tomu nejdůležitějšímu dni ve vašem životě...a sice dni, kdy jste se narodili. Na papír si tedy napište, který den, měsíc a rok jste se narodili. Pokud budete datum zjišťovat od rodičů, je to báječná příležitost k tomu, aby vám rodiče popovídali nějaké další zajímavosti k vašemu narození (např. jak jste byli velcí, kolik jste vážili, v kolik hodin jste přišli na svět, apod. A jak jistě víte, vždy jednou z rok, v den narození, se narozeniny slaví. Můžete si tedy od knížky dokreslit dárek, který jste dostali k narozeninám, a líbil se vám ze všech nejvíce.

5. Pro další stránky knížky budeme potřebovat své **ruce** a pak i **nohy**...budeme je obtiskovat=) Na vytvoření obrázku z obtisku zkuste použít vodovky nebo temperové barvy...ale nezapomeňte si potom důkladně ruce i nohy umýt. Pokud se obtisk povede, můžete ho dotvořit podle své fantazie. Na obrázcích se můžete inspirovat=).



6. **Co nejraději dělám** – na předposlední stránce se budeme věnovat naší oblíbené činnosti. Můžete si do rámečku vlepít fotku s činností, můžete ji nakreslit nebo s rodiči napsat pár vět o tom, co nejraději děláte.

7. **Moje rodina** – a závěr celé knihy se budeme věnovat naší rodině. Nakresli prosím všechny členy své rodiny.

Tak a knížka je hotová=)! Moc se těšíme, až si vaše knížky společně prohlédneme a dozvíme se o každém z vás něco nového.

Jakmile dokončíme tuto část projektu, pustíme se do další, a sice do tématu „**můj dům**“. Budeme tedy tvořit a povídat si o tom, kde kdo bydlíme.



Posíláme pozdravy a těšíme se na vás,
vaše paní učitelky ze školky=)

